

“四虎”合力 《兄弟》票房领跑

由刘德华主演的年度巨献《兄弟之生死同盟》近日在香港和内地同步上映,票房不负众望,继上映当天(上周四)香港和内地一共取得了300万的票房佳绩后,内地3天的票房共达1260万元,一扫十一黄金周后电影市场的低靡之势,远远超过同档期上映的美国迪士尼动画大片《美食总动员》(首周末600万票房)与华语电影《神探智多星》(首周末不足80万票房)。

在《兄弟》上映之前,华仔对于《兄弟》票房的心理价位是:“香港过800万元,内地过3000万元!”由于《色·戒》在香港票房一度强劲,已过了2000万元,华仔自己心中直打鼓,他还对媒体谦虚表态:“人家(《色·戒》)有1500万美元的投资,我们只有2000多万港元,所以我们票房只要达到他们的十分之一,就胜利了。希望大家在想到梁朝伟和去看《色·戒》的同时,也想到我们四虎。”

《兄弟》的制作公司保利博纳总裁于冬对首映四天的成绩极为满意,他说:“此时拿下华仔的内地3000万票房的期待已经毫无悬念!《兄弟之生死同盟》是保利博纳今年在《门徒》《男儿本色》《导火线》《太阳照常升起》之后,又一部优秀的华语电影,这些影片为今年的华语电影票房撑起了半壁江山。《兄弟》的成功更重现了‘无线四虎’当年的辉煌!”

《明德绣庄》徐路演活一代绣娘

一部描写苏绣文化的电视剧《明德绣庄》今晚将在江苏电视台城市频道播出。该剧以民国期间一位女性不平凡的命运为主线,讲述一代刺绣传人的历史传奇。今日16:30,该剧主演徐路、朱铁将做客快报生活南京视频聊天室,与网友一块畅谈绣娘的故事。

《明德绣庄》讲述了上世纪二三十年代的,在苏绣名商明德绣庄中发生的故事。全剧以传承独家绣花技艺的阿秀和青年学子、绘画才俊林吾健之间的爱情为主线,加入了动荡岁月中主人公的复杂身世,并吸纳了许多感人的民间传奇,组合成一部反映苏派刺绣兴衰荣辱的民国大戏。剧中关于中国四大名绣之一——苏绣精湛技艺的展示为一大看点,徐路饰演的是缙绅绣技艺传承人阿秀,为了演活这一代绣娘,徐路吃了不少苦,她专门向苏州“刺绣女状元”卢福英学习了两天,学了一些基本手法、技巧和知识,剧中许多手绣的镜头皆由卢福英的弟子代替。



《明德绣庄》剧照

另外,在剧中徐路和男主角朱铁跌宕起伏的恋情更是感人,她笑称,演戏时自己终日“以泪洗面”。在这部剧中,徐路18岁之前一直被关在绣楼里,不准近男色,不能分心,否则影响绣艺。18岁之后,走出绣楼

的她遇到了一生的真爱——朱铁。在《金粉世家》中,公子哥“朱铁”骚扰丫环“徐路”而不得,可在这部戏里,两个人名正言顺地谈起了恋爱,徐路透露:“《金粉世家》里我们两个人对手戏不是很多,在那个剧组我们几乎没怎么说过话,这部戏里开始演恋人,而且还有一些浪漫的激情戏。”

快报记者 李谷

《人间》主持人也有感人的照片故事



赵丹军与小桂花

快报与江苏卫视《人间》栏目联合举办的“晒晒陈年照片 说说人间往事”活动正在进行中,主持人赵丹军日前也来讲述她的照片故事(如图)。

赵丹军告诉记者:“照片中的女孩一度被误认为是我的女儿,这样的误解可能会让家中的亲生宝贝吃

醋。尽管如此,我一直将她当作是自己的另一个女儿,也深深地被她的一家所感动。这个女孩名叫小桂花,照片拍摄于2006年,当时我随同栏目组到重庆巫山采访小桂花的一家。在这个很穷困的山区,交通闭塞,一旦进去便很难出来。没有旅店,我们自带帐篷,搭在屋檐下;简陋的浴室挨着猪圈,一抬头便看到小猪在争食;喝的水则是房顶的雨水。小桂花的家庭很特殊,她自小被遗弃在路边,被养母抱回了家。第一眼看到小桂花我便喜欢上了她,虽然当时的她才9岁,却已经非

常懂事,她的眼神中透露出善解人意,小小年纪就懂得承担家中的责任。我一度提出接小桂花去城市,给她更好的生活,但却是一厢情愿,无论是小桂花还是父母都回绝了我。尽管没有血缘,这个家庭却充满了亲情。这样的真情此后一直鼓励着我不断前行,用我们的力量来让人间处处充满爱。”

“晒晒陈年照片说说人间往事”活动自开始以来得到了广大观众的热情支持,大家有兴趣的还可以投稿,说出你的动人故事,赢取精美奖品。快报记者 李谷

今日荧屏 节目表:江苏电视台、中央电视台、南京电视台、数字电视频道、生活频道、娱乐频道、南京房产报道等。

首届艺术家企业家艺术展 时间:即日起正式开幕 地点:江苏省美术馆 今天,由江苏省文联、省文艺家企业家联谊会主办的“首届文艺家企业家艺术展”开幕。此次展出的作品包括摄影作品、书画作品和紫砂壶作品三大门类,共计120幅(件)。

金陵翻译院开课通知 07秋二期开学日期:12月1日起陆续开学 雅思强化班、雅思基础班、雅思口语班、托福、上海中高级口译、大学英语四六级/BEC2/专八、外教初、中、高级英语口语、新概念英语1-4册/PETS3、日、韩、德、法、西班牙语、意大利语、英/日/韩(TOPIK强化)/德(DAF强化)、企业(团体)类培训(电话:84702451)

南京大学创新与管理研究生课程进修 公共管理学院 11月中旬开学 为适应我国完善社会主义市场经济体制的需要,正确理解政府、市场和企业的定位,积极服务于地方经济社会发展。南京大学公共管理学院经江苏省学位办批准,已经举办了多期研究生课程进修班,得到社会广泛认同。

加拿大纽宾士域省政府 加拿大KBL顾问集团 联合移民推广会 上海南京杭州 现任移民官主讲 语言沟通无障碍 权威资讯面面通 加拿大纽宾士域省提名移民计划是目前最受欢迎的加拿大商业移民项目之一,每年有数百个家庭选择该项目移民加拿大,被誉为加拿大省提名移民计划的样板工程。